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Verbale nr 02 del Consiglio Direttivo del 21 aprile 2016 
del Centro Servizi per il Volontariato “Irpinia Solidale” di Avellino 

 
In data 21 aprile dell’anno 2016, alle ore 16:45, presso la sede del CSV “Irpinia Solidale” di Avellino, Corso 
Europa 239 si sono riuniti, in seconda convocazione, i componenti del Consiglio Direttivo del CSV invitati dal 
vice presidente Giuseppe Festa. 
 
Sono presenti: 

 Stefano Iandiorio, presidente; 
 Giuseppe Festa, vice presidente; 
 Antonietta Visconti, consigliere; 
 Gabriele Lucido, consigliere; 
 Giuseppe D’Argenio, tesoriere; 
 Paolo Napolitano, rappresentante Co.Ge. 

 
Assistono senza diritto di voto: Silvio Guerriero, presidente del Collegio dei Revisori; Giovanni Spiniello, 
presidente del Collegio dei Garanti. 
 
Risulta assente: Andrea Gagliardi, consigliere (non giustificato). 
 
Funge da segretario verbalizzante, il direttore dr.ssa Angela D’Amore. 
 
Gli argomenti all’Ordine del Giorno sono: 

1. (…….). 

Il Presidente Iandiorio dà accertata la regolarità della convocazione e constatata la presenza di n. 05 
consiglieri sugli attuali n. 07, dichiara valida la seduta e avvia i lavori alle ore 17:15. 
 
Prima che abbia inizio la discussione dei vari punti posti all’OdG, chiede la parola il consigliere Lucido: 
“Chiedo che la stessa venga protocollata in seduta odierna e venga messa agli atti e trasmessa al Co.Ge. e 
CSVnet. 
Nel confermare tutto quello detto nell’ultima riunione, non riconoscendo più tale convocazione ravvisando 
grosse illegalità nella mancanza del rispetto delle norme statutarie. Non conoscendo e neanche volendolo 
fare è possibile capire a che cosa è servito tutto questo se non a portare divisioni e incomprensioni 
all’interno del nostro centro. 
Sicuramente non facendo del bene né ai dipendenti né alle associazioni socie e comunque attive sul 
territorio della provincia di Avellino. 
Soltanto maldestre guerriglia politica possiamo chiamarla che non ha portato bene a nessuno quando lo 
statuto parla chiaro e non è stato rispettato nelle sue norme. 
Ritengo che tutti gli atti, come già precedentemente detto dal sottoscritto, sono nulli, rimane 
incomprensibile da parte del sottoscritto del ritardo con cui si è riunito il collegio dei garanti o è stata data 
notizia allo stesso. 
Pertanto, diffido il presidente dei garanti a dare immediata risposta ad ogni membro del CD in riguardo alla 
richiesta di trasmettere tutti gli atti al collegio dei garanti.  
Nell’attesa chiedo alla direttrice, per iscritto, di conoscere la data con cui sono stati trasmessi gli atti al 
collegio dei garanti. Valuterò attraverso legali se si ravvisano condizioni che hanno potuto danneggiare il 
buon andamento di questo centro. 
Il sottoscritto con rispetto nei riguardi di tutti i componenti del CD con profonda sincerità e obiettività 
nell’interesse dei dipendenti e delle associazioni di volontariato della provincia di Avellino, aveva indicato 
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sin da novembre nel rispetto dello statuto la soluzione alle dimissioni dell’associaizone di cui fa parte iol 
presidente del CSV. 
Coinvolgendo e condividendo con altri componenti del CD; si è preferito continuare su una strada che 
sicuramente non è da esempio alle associazioni di volontariato e al mondo stesso del volontariato.” 
 
Il consigliere Lucido si allontana alle ore 17:47. 
 


